

生命轮回的意义是甚麽？

作者：李梓

人的灵魂或元神在生命终止离开人体後将会重新以另外的生命体出现，这就叫作轮回。

现在越来越多的科学证据表明，人的大脑只是一个处理思维的工具而不是产生意识的源泉。最近，南安普敦大学(Southampton)帕尼亚大夫(Sam Parnia)的研究结果充分证明了这一论点。

那麽，甚麽是轮回的意义呢？

狄克·苏芬(Dick Sutphen)是一个著名的心理学家。他对有轮回记忆的人群进行了详细的观察和学习，他把总结写在《命中注定的爱情》(Predestined Love)和《回忆前世疗法》(Past-life therapy in action)的书里。

业力的产生是轮回的原因，每一次轮回都是为了平衡德和业力。

德是做了好事得到的，生命在轮回中会因此得到奖励。诸如：健康，成功的事业，美满的爱情，以及和谐的家庭等等。但即便在这样奖励性的轮回中，生命也需要学习。比方说，你是否用你的机会帮助他人，你如何对待你的钱财。你对待他人的名和利的态度将决定你是否能继续享受你的所有，以及你的下一轮转世的命运。

业力是你做了不好的事而得到的。最快的还业的方式是让你直接体验你的恶行的後果。比方说，你今生穷困潦倒，多半是因为你往世有滥用财富的恶行。但同时也在考验你，当你在悲惨到使人想自杀的境地生活时，你是否能采取正确的生活态度。如果你以一种平静的心态对待生活中貌似不公的，但命中注定的遭遇，你的业力也就此得到了偿还。

在生生世世的转世中，生命不

断地完善自我。如果生命在此过程中不断地还业和积德，生命将会变得越来越成熟，纯洁和美丽。当生命最终同化了宇宙的特性，就会得以提升。

狄克将业力分成以下五类：

1、平衡业 (Balancing karma)

这是一种最简单的形式，是一种机械的因果关系。

有一个人在往世对人很残忍，他需要学习人与人之间的关系的价值。这一世，他就很孤独，他很难找令他愉快的友情。再如，有一个人在此世总是得不到提升，是因为他在前世破坏过其他人的晋升的机会。一个患有非常严重偏头痛的妇女，是因为在她前世，出於嫉妒用凶器击她男友的头部使其致死。有一个天生瞎眼的人，是因为在他当罗马士兵的前世里，弄瞎了一个基督囚犯的眼睛。

2、自体业力 (Physical karma)

自体业力是前世滥用身体的结果，业力的偿还多半表现在相应的身体部位。身体业力多半是由於转世太快，致使在生命转生时还带有创痕。一个天生就有肺病的孩子，是因为在他前世有过度吸烟得肺癌过世的历史。还有一个人，身上有毁容性的胎记，这是来自他前世严重烧伤的结果。

3、假恐惧业力 (False-fear karma)

假恐惧业力来自前世生活创伤，但和今世的生活内容关系不大。

比如，有一个工作狂，回忆起他在经济大萧条时无法养家活口，他记起当时亲手埋葬了他饥饿致死的儿子。结果，在这一世，他下意识地尽一切努力避免再出现这样的局面。於是，这种内源性的动力使得他没日没夜地干活，籍以确保家庭生活无虞。

假恐惧业和以下谈到的假罪业是最容易通过转世回忆治疗(past-life therapy)来解决的。因为病人一旦意识到这种恐惧和罪感的原因，他们就不再过份执著於这些莫名的恐惧和罪感了。

4、假罪业力 (False-guilty karma)

假罪感来源於前世的生活创伤或是事故，但他或她在确实不应该对此负责。

有一个人患有小儿麻痹症而导致下肢瘫痪。他觉得，是因为他前世当司机时，撞伤了一个小孩的腿使之致残所致。尽管那并不是他的错，他还是埋怨自己。当然，他在自责中消业，从而得到自我解脱。

5、自我奋斗业 (Developed ability and awareness karma)

能力和知识经常要经过生生世世的积累才能获得。

举例来说，有一个人对音乐很感兴趣，下决心在音乐上下功夫而有所造就。他在六次轮回中一直在培养他的音乐能力，每一世都有一点进

沙暴与天怒

人间的异常天象没有偶然的。只要用宁静和谦卑的心去体验，是不难感受到异常天象的原因的。自1999年起，在中国大陆，尤其在北京，沙尘暴突然暴增。这是中国政府中的邪恶势力对法轮大法灭绝人性的迫害造成的。

一提到灭绝人性的迫害，许多人可能马上会联想到“文化大革命”。那是疯狂的年代，人性被极大的扭曲摧残，人的善心几经扫荡。对神佛的信仰被疯狂迫害，大量寺庙被砸。反过来，人反而被神化而被拜了起来。而那时也正是沙暴肆虐的时候。天理昭彰是不会改变的天理。

这里，只要简单看一下历史记录，我们就不难认识到沙暴与天怒之间的必然联系。有关资料表明，在过去五十年历史中，有两次沙暴极为异常的多。一次是始於60年代的1965年，另一次是始於1999年，延续至今。所谓极为异常，包括三个方面。一个方面，沙尘暴突然急剧增加，没有一个历史的演进期。另一个方面是沙尘暴次数，这几年都比其它任何年份要多得多。比如北京，在第一次多沙尘暴期的1965年为12次，而1966年达20次，而第二次多沙尘暴期的2000年为12次，2001年至少在10次以上。而其它的年份，一年只有一两次，不少年份甚至根本就没有。第三个方面，就是近两年沙尘暴覆盖面之大实乃历史罕见。

人们不会忘记，中国大陆的两个邪恶的年代，1966

步。终於，他在这一世成为一个成功的音乐家。还有一位女士，她在今世有三十年的令人羡慕的幸福婚姻生活，这是因为她在过去多次的转世中一直在注重提升她对人的关系的价值。

这些人的成功和幸福是通过他们生生世世的努力和辛苦才得到的，他们在努力和辛苦中达到消业和获德，从而换取今世的成功和幸福。

【译者注】对其他生命来说，这就成了如何看待他人的成功的学习机会，不嫉妒他人的成功和幸福是正确的态度。

读者，当你看到这里，你应该明白生命为甚麽一定会有业力。人无完人嘛！人都会犯错误。尽管你不愿偿还你的业力，轮回法在强迫你偿还。生命轮回是生命的基本存在形式，也是宇宙对生命的慈悲的表现。这种慈悲就在於，给予生命一次又一次的机会让生命去改正，学习，充实，和完善自己。你也许会问，为甚麽不直接告诉生命呢？一切自然法则都是不能被直接告知的，人类要通过学习和体验才能获得。关于这一点，人类是有共识的。

其实，如果一个生命是善良的，这个生命处处都可以感受到这一即真实，善良，而又容忍的基本生命存在形式。因为，有真善忍特性的事物之间是没有界面的。

最好的清除业和增加德从而最後同化宇宙特性的方式，就是通过修炼法轮大法。要想进一步知道德与业的转化关系，请阅读《转法轮》。

年开始“文化大革命”，1999年开始迫害法轮大法。沙尘暴天示警。

这两年的沙尘暴的覆盖面之大，则是历史上绝无仅有，遍及长江中下游以北大部地区，多次波及到江浙一带和台湾。远在黑龙江西南部，今年也出现了几十年以来罕见的沙尘暴和强沙尘暴天气。据美国国家航空航天局专门公布的卫星照片显示，源於中国大陆的沙尘越过太平洋，还一直压到了美国。

而这种巨大覆盖面，实际上同中国政府的邪恶势力对法轮大法迫害的登峰造极的卑劣是相应的。那些邪恶势力，面上利用各种专制的舆论工具，肆无忌惮地随意编造谎言，铺天盖地地欺骗毒害民众，底下更采用各种下流的流氓手段迫害法轮大法修炼者。鉴於法轮大法在国际上越来越迅速的传播，邪恶势力还把这种手段输出到国外，收买报纸进行造谣，指派专门的使馆人员，甚至直接派遣特务，威胁国外法轮大法学员，煽动侨民对法轮大法的仇恨。

不过这里应该指出，不管人怎麽认为，神(宇宙中的高级生命)是真实的存在。沙尘暴天示警是神给人的警告。“天网恢恢，疏而不漏”。迫害大法修炼者的邪恶之徒，等待它们的是不可逃脱的惩罚。天示警，是要用善心去感受的。善良人用善心感受到，从而可以避免因一念之错，或受邪恶的蒙骗，被邪恶拖入深渊。愿善良人，从异象中能看到天意，走对人生之路。